

Marile mișcări religioase - Impărăția întunericului

Pe fundamentul „doctrinei false” care încredințează omul că mântuirea se limitează doar la iertarea de păcate, Satan a lucrat în colaborare cu slujitorii lui, pentru a crea un mare imperiu religios.

A pus bazele marilor organizații religioase, care au transmis această învățătură și au prins în capcana lor mulțimile ignorante.

El s-a folosit de predispoziția omului de a obține ceea ce-și dorește fără să-l coste, știind că acesta renunță ușor la oferta care-l costă mai mult. Așa că a venit cu o ofertă care te costă puțin; plătești indulgențe, dai de pomană sau crezi în jertfa de la cruce (că a plătit Domnul Isus pentru tine) și obții biletul către cer.

Astfel pentru cei mai mulți oferta lui Satan este mult mai atrăgătoare decât

decât oferta lui Dumnezeu care te costă răstignirea firii pământești și renunțarea la lume. (Strâmtă este poarta, îngustă este calea care duce la viață și puțini sunt cei ce o află. Matei 7:14)

O ofertă avantajoasă

Conform predispoziției omului, cei mai mulți sunt influențați de oferta ieftină, de „doctrina iertării păcatelor” care permite mersul pe calea largă, acest lucru fiind confirmat și de Domnul Isus. (Căci largă este poarta, lată este calea care duce la pierzare și mulți sunt cei ce intră pe ea. Matei 7:13)

Cine vrea să privească mai atent, va putea observa, că Satan, asemenea unui mare comerciant, a depus tot efortul pentru a crea un mare imperiu religios cu care să-i țină pe oameni în întuneric, pentru ca omul să nu cunoască adevărul cu privire la planul lui Dumnezeu.

Astfel, și-a poziționat în fiecare țară, organizații religioase (asemenea unor rețele de supermarketuri) care să ofere bilete către cer ieftine și a reușit să prindă în această capcană miliarde de oameni.

Omul, datorită ignoranței, este prins astfel în plasa acestor mișcări religioase și prin apartenența la una din ele, de cele mai multe ori fără o decizie personală, ci pentru că așa s-a născut (ortodox, catolic, reformat...), rămâne în subordinea lui Satan toată viața.

Împărăția întunericului

Dacă privim la toate aceste mari organizații religioase din zilele noastre, care au fost create cu sute de ani în urmă, putem vedea ușor că acest mare proiect la care a lucrat Satan, i-a și reușit. Nici una din ele nu au pus în doctrina lor acest plan de desăvârșire al lui Dumnezeu, și omul din pricina necunoașterii Scripturilor, rămâne toată viața pe calea largă care duce spre iad.

Pentru a vedea cât de mare este această lucrare de rătăcire a lui Satan, vom privi puțin la acest imperiu religios răspândit peste tot.

Prima mare organizație mondială inițiată de Satan a fost catolicismul (sunt aproximativ 1,3 miliarde de oameni) care a îndoctrinat mulțimi de oameni, timp de generații întregi, cu învățătura că păcatul nu poate fi biruit, i-a înșelat că scopul lui Dumnezeu este doar iertarea păcatelor și că poți obține această iertare de păcate prin plata indulgențelor.

Restricționând accesul la Sfânta Scriptură, care nu putea fi citită decât de preoți, catolicismul a ținut pe oameni într-un întuneric gros secole de-a rândul.

Putem remarca, de asemenea, că ortodoxia (pe glob sunt aproximativ 280 milioane) a îndoctrinat sute de ani cu aceeași învățătură, care spune că pentru a avea viața veșnică trebuie să ai doar iertarea păcatelor și acestea pot fi obținute după moarte prin rugăciunile făcute pentru cei morți, pomeni...

Și în biserica ortodoxă, accesul la Sfânta Scriptură a fost restricționat omului de rând, aceasta fiind disponibilă doar în limba slavonă, sute de ani la rând.

Timp de circa cincisprezece secole, Satan a reușit să ascundă Scripturile de ochii oamenilor și a oferit biletul pentru a ajunge în Raiul lui Dumnezeu fără costuri prea mari, cerând doar ritualuri, prin plata indulgențelor, a pomenilor...

Acesta este un articol extras din broșura [Transformați după chipul lui Hristos - CuvântCurat.ro - Resurse Trezire Spirituală](#), accesibilă gratuit online în format

.pdf.

Mergi la următorul articol [Marile mișcări religioase - Impărația întunericului - aflaadevarul.ro](#)